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P = 4المصباح  استطاعةعلمت أن  ذاإ+ W الجول وحدة المدة معبرا عنها ب(J) وحدة ثم ب
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 )ن60((  :: تمرين الأولال
  : مع تصحيح الخطأ جب بصحيح او خطأأ 

يحول المحرك الكهربائي كل الطاقة المحولة إليه الى طاقة مفيدة .1
)  W( الوحدة الدولية لقياس الاستطاعة هي الواط .2
 الطاقة تستحدث ولا تزول.3
E وتحسب بالعلاقة  Eيرمز للطاقة بالرمز .4 = P / t 
 KJالطاقة المستعملة في فاتورة الكهرباء والغاز هي  وحدة.5
الماديةالدقائق  المولد هو إنتاجدور .6

 )ن 60( :: تمرين الثانيال 
  :ضخة بخلية كهروضوئية للتزود بالماءم التغلاشإليك الشكل والذي يمثل تركيبة 

 
 التركيبة وظيفية لهذهالالسلسلة  مثل)1
 التركيبة  لهذهمثل السلسلة الطاقوية ) 2
 :ت ساعا 5تغلت لمدة شاو 400Wعلمت أن استطاعة تحويل المضخة هي ذا إ) 3

 المضخة بالجول ثم بالكيلوواط ساعي هذهأحسب الطاقة التي تحولها  –               
 
 
 
 
 
 
 

 الثاني في مادة العلوم الفيزيائية و التكنولوجياا  لإختباررا

أقلب الصفحة 
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 )ن08( :الوضعية الإدماجيةّ
 ثمالموالي  ة الممثلة في المخططإنجاز الدارة الكهربائيب محمد في حصة الأعمال المخبرية  امق�

 .أغلق القاطعة فلم يتوهج المصباح
 

 

 

 

 

 

 كيف يمكن اصلاح المشكل؟ و ؟ ما السبب في عدم توهج المصباح-1
 .للتيار الكهربائي الاصطلاحي الاتجاهالشكل الصحيح للدارة وحدد عليها  أرسم-2

 
والعيار  تدريجة 100 هسلم أنعلما   45إلى التدريجة   1العنصرانحرف مؤشر  الخللتصليح  بعد�

10المستعمل هو  v
وكيف يوصل ؟ما الغرض من استعماله ؟  ؟  و 1العنصر  اسمما )1
                                             أحسب التوتر الكهربائي بين طرفي المصباح)2

 : 1.5V إذا كان التوتر الكهربائي بين طرفي الصمام الثنائي هو �
 أحسب التوتر الكهربائي بين طرفي المولد –          

 بالتوفيــــــــــــــــــق

en
cy

-ed
uc

ati
on

.co
m/ex

am
s

ي عدم توهج اب في عدم توهج المص
صحيح للدارة و الصحيح للدارة وحد

1عنصالعنصرمؤشررف مؤشر 

 الغرض منما الغرض من استع
  رفي المصباحين طرفي المصباح

Vام الثنائي هولصمام الثنائي هو 
ولدي المولد
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